
;gdfe\ DEFENSORIA PÚBLICA
\^T/ ESTADO DA RARAÍBA

CONSELHO SUPERIOR

ATA DA OCTOGESIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA PARAÍBA,
BIÊNIO 2020/2022 - REALIZADA NO DIA 30 DE SETEMBRO DE
2020.

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (30.09.2020),
sob a Presidência do Defensor Público Geral, Dr. RICARDO JOSÉ
COSTA SOUZA BARROS, o CONSELHO SUPERIOR DA
DEFENSORIA PÚBLICA, reuniu-se em sessão ORDINÁRIA,
comparecendo a Sub-Defensora Geral Maria Madalena Abrantes Silva, o
Corregedor Geral Dr. José Alípio Bezerra de Melo e os Conselheiros Drs:
Gerardo Lins Rabello Sobrinho, Coriolano Dias de Sá Filho, José
Celestino Tavares de Sousa, Elson Pessoa de Carvalho e Enriquemar Dutra
da Silva, registrando a presença da Ouvidora Maria do Céu Cavalcanti
Palmeira e registrando a ausência justificada do Presidente da Associação
dos Defensores Públicos Fábio Liberalino da Nóbrega, para deliberar
assuntos da Pauta: 1. Leitura, aprovação e assinatura das Atas 78a e 79"
Sessões Ordinárias do CSDP/PB, realizadas nos dias 26/06/2020 e
29/07/2020; 2. Apreciação da minuta que regulamenta o serviço
extraordinário da DPPB; 3. Apreciação de proposta de resolução para
propiciar TAC entre os membros da DP e Corregedoria; 4.Demais
assuntos pertinentes a Defensoria Pública. O Presidente abriu a reunião
fazendo uma oração e em seguida passou a palavra para a Secretária do
Conselho que fez a leitura da Ata da 78a Sessão Ordinária do CSDP/PB,
realizada no dia 26/06/2020, sendo aprovada por unanimidade, o
Presidente passou a palavra ao Conselheiro Gerardo Lins Rabello
Sobrinho que fez a leitura da 79a Sessão Ordinária do CSDP/PB,
realizada no dia 29/07/2020, sendo essa também aprovada por'
unanimidade, seguindo a pauta o Presidente passou a palavra ao
Conselheiro Coriolano Dias de Sá Filho que apresentou alterações na
minuta que regulamenta o serviço extraordinário da DPPB, disse o
Conselheiro que em reunião com a Subdefensora Maria Madalena
Abrantes Silva fizeram algumas alterações, o Presidente explicou que essa
minuta se refere a uma regulamentação do que já existe, pois muitos
defensores já praticam esse tipo de atendimento, e que do ponto de vista
legal, a regulamentação já esta na Lei Complementar n° 104/2012, disse
também que o pagamento tem provisão na Lei, após ampla discussão fico
a resolução para posterior apreciação; em seguida o Presidente passo
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palavra ao Corregedor Geral que apresentou proposta de Resolução para
propiciar TAC- Termo de Ajustamento de Conduta entre os membros da
Defensoria Pública e a Corregedoria, disse que a intenção é ajustar
possíveis punições, o Presidente então solicitou que o Corregedor
distribuísse cópia aos Conselheiros e sugeriu ainda que todos
apresentassem suas ponderações na próxima reunião, o Conselheiro
Gerardo Lins Rabello Sobrinho pediu a palavra e falou sobre o pagamento
do auxílio transporte, sendo informado pelo Presidente que após o
fechamento da folha do mês de outubro deverá ser quitado o auxilio
transporte; o Presidente falou do pagamento da OAB e das medidas que
estão sendo adotadas pela Defensoria Pública, disse que deverá ter reunião
com os representantes da OAB e deverão esclarecer e solicitar a suspensão
do pagamento dos DPs, pois os membros da DP não necessitam de
inscrição na OAB para trabalhar, sugeriu o Conselheiro Elson Pessoa de
Carvalho que a inscrição seja suspensa e que ao se aposentar se for da
vontade do interessado, que ele pague e volte a advogar, o Corregedor
Geral falou que pode ser feito o cancelamento e quando for necessário
poderá ser reativado, o Conselheiro Gerardo Lins Rabello Sobrinho falou
que concorda que não existe essa necessidade em pagar anualmente a
OAB, o Presidente sugeriu que seja remetido projeto de Lei a Assembléia
Legislativa excluindo o art. 115 da Lei Complementar n°104/2012, que
determina o pagamento da OAB, sendo aprovado por unanimidade dos
seus membros. Em seguida o Presidente apresentou minuta de Resolução
para a escolha do Corregedor Geral da Instituição, sendo aprovada por
unanimidade; o Presidente apresentou e distribuiu minuta de resolução
para escolha do Defensor Público Geral - DPG, e disse que sua intenção é
a de analisar calmamente os termos da minuta e que deverão trazer as
modificações e alterações, sendo aprovado por unanimidade, o Presidente
então informou a todos os membros, que o Conselheiro José Celestino
Tavares de Souza apresentou requerimentos para o cumprimento das
medidas a serem tomadas de acordo com o Regimento do Conselho
Superior e passou a palavra ao Conselheiro, que fez um breve resumo de
dos requerimentos como: 1 Atualização do site da DPPB, com a (
publicação das Atas das Sessões do CSDP, 2. Publicação no Diário da
Justiça dos Extratos das atas das Sessões que estão faltando,
3.Armazenamento dos vídeos das Sessões no site da DPPB, 4. O
cumprimento do horário do inicio das Sessões do CSDP, 5. A
disponibilização a todos os Defensores Públicos, com antecedência
mínima de 24 (vinte e quatro horas), do link de transmissão da intranet da
DPPB e da pauta da sessão a ser realizada, 6. A realização das Sessões do !\
Conselho Superior no período da manhã; o Presidente então convocou o ft
responsável pela Subgerencia de Tecnologia da Informática (STI) para
prestar, os esclarecimentos necessários, após os esclarecimentos foi
decidido que após ser gerada a pauta deverá também ser gerado o link da/-»
reunião, foi decidido que as reuniões serão no horário da manhã, dft V
preferência na sexta-feira. Sendo lavralda a presente Ata, que será assinadá-V

^



pelo senho/Presjdente, pelos senhores Conselheiros e por mim,
^fflüU l£7 Maria Auxiliadora Targino de Araújo,

Secretária do Conselho Superior da Defensoria Pública, e por quem mais
de direito.
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